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RAK-83.2200 Rakenteiden suunnittelu ja mitoitus |

Tentti 15.05.2007 (klo. 13-17)

Merkitse jokaiseen vastauspaperiin:

- opintojakson koodi seké pavaméara

- nimes taydellisend, puhuttelunimi aleviivattuna
- opintokirjasi numero

- dlekirjoitus

a. Mitatarkoittaa murtorgatilamitoitus?

b. Mikaero on kimmoisella ja plastisella taivutusvastuksalla? Kyt apuna piirroksia.

2. Laske oheisen hitssamalla valmistetun palkin ominaiskuorma P. Kuorma on muuttuva
kuorma, e kuitenkaan lumi- tai tuulikuorma. Rakenneterds on S355. Kuormitus on staattista
ja palkki on tuettu haarukkalaakerein tukipisteissi. Oletetaan, ettd palkki on tuettu keskelta
sivuttaissuunnassa. Palkin omaa painoa i tarvitse ottaa huomioon.
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3. Mitoita vetosauvan, ndlidputkiprofiili 60* 60* 4 (A=855mn), paan liitoslevyn t=12mm
hitsit seka ruuviliitos tasavahvoiks sauvan kestéavyyden kanssa. Tarkista myds
reunarepeytymiskestévyys. Rakenneterds S355, pulttien lujuusluokka 8.8.

e=1,5d, e=e5=e4,=3,0d, [,=110mm, b = 0.9

P60*60*4 €
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4. Kestédkd oheisen kuvan mukaisen Espoossa metsdisella pientaloauedla sijaitsevan
kylméan autotallin oven viereinen pilari (2 x 50 mm x 125 mm, naulattu kiinni toisiinsa), joka
on vamistettu sahatavarasta C24. Ké&yta pilarin pituutena 2,5 m.
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Kattorakenteiden omapaino on 0,50 kN/m? (peltikatto, ruodelaudoitus, kattoristikot). Oven
paallyspalkki (sahatavara C24) on 2 x 50 mm x 200 mm ja sen tukipainekestavyys on
riittdva. Tuulikuorma kertyy runkotolpalle leveydeltd (0.3 m +1.2 m) ja sen arvo on 0,69
kN/m. Lumikuorman voi laskea seuraavan kuvan mukaisesta diagrammista.

Lumikuorman muotokertoimet
2,75 kN/m?
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5. Nauldiitoksin jatketun katto-orren jatkos on toteutettu oheisessa kuvassa esitetylla
tavalla. Jatkos sjoitetaan kenttddn Sten, ettd jatkoksen keskipiste on tuen B oikedla
puolella. Liitosta tulee rasittamaan momentti M = 2,96 kNm ja leikausvoima V = 5,07 kN.
Liitoksen kumpaankin p&dhdn tulee 8 kpl nelikulmaisia lankanauloja 42 x 125, joita
ké&ytetddn kuormien aikaluokassa keskipitka ja kdyttdluokassa 2. Sahatavaran laatu on C30
ja poikkileikkaus on 175 mm x 50 mm. Kestéako jatkos?
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